

СЕЛЬСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПАРТКОМА НОВОКУЗНЕЦКОГО СОВХОЗНО-КОЛХОЗНОГО ПРОИЗВОДСТВЕННОГО УПРАВЛЕНИЯ И НОВОКУЗНЕЦКОГО РАЙСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 148 (439) | Суббота, 12 декабря 1964 года | Цена 2 коп.

СЕССИЯ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

МОСКВА, 9 декабря. (ТАСС). Сегодня в Кремле начала работу пятая сессия Верховного Совета Союза ССР шестого созыва.

В 10 часов утра в Большом Кремлевском дворце открылось заседание Совета Союза. В Кремлевском театре проходило заседание Совета Национальностей.

На раздельных заседаниях палат принята следующая повестка дня:

1. Об утверждении Указов Президиума Верховного Совета СССР от 15 октября 1964 года о назначении тов. Косыгина А. Н. Председателем Совета Министров СССР и об освобождении тов. Хрущева Н. С. от обязанностей Председателя Совета Министров СССР.

2. О Государственном плане развития народного хозяйства СССР на 1965 год.

3. О Государственном бюджете СССР на 1965 год и об исполнении Государственного бюджета СССР за 1963 год.

4. О председателе Конституционной комиссии.

5. О заместителе Председателя Президиума Верховного Совета СССР от Таджикской ССР.

6. Об утверждении Указов Президиума Верховного Совета СССР.

В Большом Кремлевском дворце в 11 часов утра началось совместное заседание Совета Союза и Совета Национальностей Верховного Совета СССР.

По первому пункту повестки дня слово предоставляется Первому секретарю ЦК КПСС депутату Л. И. Брежневу. Он вносит предложение утвердить Указ Президиума Верховного Совета СССР от 15 октября 1964 года о назначении А. Н. Косыгина Председателем Совета Министров СССР.

Принимается также постановление об утверждении Указа Президиума Верховного Совета СССР об освобождении Н. С. Хрущева от обязанностей Председателя Совета Министров СССР.

Затем с докладом о Государственном плане развития народного хозяйства СССР на 1965 год выступил Председатель Совета Министров СССР депутат А. Н. Косыгин. С докладом о Государственном бюджете СССР на 1965 год и об исполнении Государственного бюджета СССР за 1963 год выступил министр финансов СССР депутат В. Ф. Гарбузов.

Вечером 9 декабря депутаты Верховного Совета СССР приступили к обсуждению докладов.

СДЕЛАЕМ ЗИМУ ВРЕМЕНЕМ ВЫСОКИХ НАОДЕВ

10 ДЕКАБРЯ ЖИВОТНО-ВОДЫ НАШЕГО УПРАВЛЕНИЯ РАПОРТОВАЛИ О ДОСРОЧНОМ ВЫПОЛНЕНИИ ГОДОВОГО ПЛАНА ПРОДАЖИ МОЛОКА ГОСУДАРСТВУ. Одержанная большая трудовая победа. Многие колхозные коллективы справились с этой задачей еще раньше. В совхозе «Сосновский» за девять месяцев текущего года увеличили надой молока на фуражную корову по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 282 килограмма. Значительно увеличили удачу за год совхозы «Зенковский», «Луч», «Безруковский», «Черкасовский» и другие.

Но надо прямо сказать, что успех даже лучших, передовых хозяйств — это результат летних неплохих надоев. Это успех за минувшее время, когда молоко можно было брать сравнительно легче. Теперь же, зимой, дело с надоями оставляет желать много лучшего.

Нынче не приходится говорить, что низкие надои молока обусловлены недостатком коров. На эту зимовку их заготовлено гораздо больше, чем на прошлую. Это у многих животноводов породило успокоенность. Лучшие, чем в прошлом

году, условия не везде умело используют. Солому, как правило, дают на корм коровам в неприготовленном виде. В совхозе «Кузедеевский», например, запаривают солому только на двух фермах. Кормоприготовление здесь вообще не наложено.

Крайне плохо занимаются подготовкой кормов в совхозе «Угольщик».

Некоторые руководители бригад, ферм, хозяйств пытаются об'яснять низкую продуктивность скота тем, что многие коровы сейчас якобы в запуске. Лучше было бы вместо бесплодных об'яснений организовать запаривание и гидролизное дрожжение грубых коров, поение скота подогретой водой в достаточном количестве, строго соблюдать режим кормления в зависимости от удоев. Надо навести санитарный порядок на фермах, следить за качеством молока, систематически добиваясь его повышения как по жирности, так и по чистоте, наладить зоотехнический учет и племработу. Следовало бы организовать зооветучебу.

В ближайшие дни намечается провести взаимопроверки между бригадами, фермами, хозяйствами по итогам работы за

V сессия Верховного Совета СССР О Государственном плане развития народного хозяйства СССР на 1965 год

Документ

Председателя Совета Министров СССР
депутата А. Н. КОСЫГИНА

Совет Министров СССР вносит на рассмотрение Верховного Совета проект Государственного плана развития народного хозяйства СССР на 1965 год, говорит А. Н. Косыгин.

Трудящиеся нашей страны успешно завершают выполнение народнохозяйственного плана на 1964 год. Сейчас уже можно подвести предварительные итоги выполнения заданий по важнейшим отраслям нашей экономики. План промышленного производства в текущем году будет перевыполнен. В строй войдет более шестисот новых промышленных предприятий. На 9 миллионов киловатт увеличится мощности электростанций.

Колхозники и работники совхозов в этом году вырастили хороший урожай зерновых, сахарной свеклы, хлопка, семян подсолнечника, картофеля и овощей. Отстает, однако, жи-

вотноводство. Здесь сказываются последствия трудного для сельского хозяйства 1963 года.

Итоги года показывают, что развитие народного хозяйства идет по пути, намеченному Программой Коммунистической партии. Сделан новый шаг в развитии производительных сил нашей великой страны.

Успехи в коммунистическом строительстве, достигнутые советским народом под руководством нашей партии, еще больше укрепили международный авторитет Советского Союза. Правительство СССР твердо и последовательно осуществляет ленинскую линию во внешней политике, направленную на обеспечение мирного сосуществования государств с различным общественным строем, укрепление единства и сплоченности социалистических стран, поддержку всех народов, борющихся против империализма и

колониализма за свою свободу и независимость.

Верность нашей партии ленинским принципам как во внутренней, так и во внешней политике и достигнутые на этой основе успехи, нерушимое единство партии и народа создают все необходимые условия для решения новых больших задач, встающих перед Советской страной.

В практике планирования мы должны трезво оценивать хозяйственную обстановку в стране и всесторонне анализировать экономические процессы, видеть не только успехи, но и неполадки и принимать научно обоснованные решения. Лишь при таком подходе можно верно определить направление дальнейшего развития народного хозяйства и обеспечить широкий простор для творческой инициативы трудящихся.

Основные направления в развитии народного хозяйства СССР и задачи плана на 1965 год

При разработке проекта народнохозяйственного плана на 1965 год, отмечает докладчик, партия и правительство исходили из следующих задач — обеспечить дальнейший еще более значительный рост социалистического производства, укреплять экономическую и оборонную мощь страны на основе развития тяжелой индустрии, повышать благосостояние народа, обеспечивать дальнейший подъем экономики и культуры во всех союзных республиках.

Президиум Центрального Комитета нашей партии и Совет Министров СССР всесторонне рассмотрели проект народнохозяйственного плана на 1965 год, призвали необходи-

мыми поставить темпы роста общественного производства и изыскать дополнительные ресурсы для проведения ряда важных мероприятий по дальнейшему повышению жизненного уровня советского народа.

Важной особенностью проекта плана на 1965 год является значительный рост национального дохода и повышение на этой основе материального и культурного уровня жизни советских людей.

В проекте плана на 1965 год намечается:

в-первых, повысить темпы роста национального дохода; в-вторых, значительно расширить производство сельскохозяйственной продукции и товаров народного потребления;

в-третьих, приблизить темпы роста производства предметов народного потребления к темпам роста производства средств производства;

в-четвертых, значительно повысить реальные доходы населения. По сравнению с текущим годом рост реальных доходов населения в 1965 году составит 7,3 процента вместо 3,9 процента в 1964 году.

Развитие промышленности и транспорта

В плане, продолжает оратор, намечается повышение темпов развития промышленности и улучшение использования ее производственных ресурсов. Прирост продукции промышленности в 1965 году по сравнению с 1964 годом должен составить 8,1 процента.

Главное внимание в 1965 году должно быть сосредоточено на дальнейшем повышении технического уровня производства, улучшении качества изделий, замене устаревших видов продукции новыми, более совершенными, которые соответствуют лучшим мировым стандартам.

Основой технического прогресса во всех отраслях народного хозяйства является дальнейшее развитие электрификации. Производство электроэнергии на будущий год запланировано в размере 510 миллиардов киловатт-часов. Чтобы довести выработку электроэнергии до такого уровня, необходимо ввести в действие новые мощности в размере более 11 миллионов киловатт.

Среди отраслей промышленности по темпам роста первое место по-прежнему будет занимать химия, валовая продукция которой в 1965 году возрастет примерно на 15 процентов, в

том числе производство пластических масс и синтетических смол — на 28 процентов, синтетического каучука — на 24 процента, минеральных удобрений — на 31 процент. В 1965 году намечено выработать 33,5 миллиона тонн минеральных удобрений. Выпуск химических волокон будет доведен до 416 тысяч тонн, что позволит увеличить производство дешевых и высококачественных тканей. Возрастет производство товаров бытовой химии.

Обеспечивая ускоренное развитие химии, мы вместе с тем не ослабляем внимания к развитию металлургии — важнейшей основы развития народного хозяйства.

В предстоящем году намечается произвести не менее 90 миллионов тонн стали, около 70 миллионов тонн проката, значительно увеличить производство труб, расширить и улучшить сортамент металла. Увеличится также производство алюминия, меди, свинца, цинка, никеля и других цветных, а также редких металлов.

Планом на 1965 год намечается довести добычу нефти до 242 миллиона тонн и газа до 128 миллиардов кубометров.

(Продолжение на 2-й стр.).

Совхозы:	5,2
«Плодопитомник»	4,5
«Безруковский»	4,5
«Притомский»	4,3
«Бурлаковский»	4,3
«Таштагольский»	3,9
«Сидоровский»	3,6
«Зенковский»	3,6
«Сосновский»	3,3
«Черкасовский»	3,1
«Осинниковский»	3,1
«Луч»	2,9
«Кузедеевский»	2,9
«Ильинский»	2,8
«Угольщик»	2,7
«Партизан»	2,4
Колхозы:	
им. Димитрова	4,3
«Вперед»	3,3
По управлению	3,4

Окончание доклада А. Н. Косыгина

ных ограничений подсобного хозяйства колхозников, несомненно, приведет к росту продаж товаров на колхозном рынке и снижению цен на них.

Предметом постоянной заботы должно быть улучшение общественного питания.

Бытовое обслуживание населения за последнее время несколько улучшилось. Однако нынешний уровень его нас ни в коей мере удовлетворить не может. Мы должны превратить бытовое обслуживание населения в крупную отрасль общественной деятельности, использующую достижения современной науки, техники и производства.

В 1965 году об'ем работ по бытовому обслуживанию населения намечается увеличить против 1964 года на 19 процентов. В сельской местности об'ем этих работ возрастет более чем в 1,5 раза. Особенно расширяется сеть прачечных, предприятий химической чистки одежды и ремонта бытовых приборов.

Одна из особенностей плана 1965 года — значительное увеличение расходов на народное образование, науку, культуру, здравоохранение, физкультуру и спорт, социальное обеспечение, социальное страхование, пособия многодетным и одиноким матерям. Эти расходы составят 37,4 миллиарда рублей, что на 4,3 миллиарда рублей больше, чем в 1964 году.

В 1965 году 7,7 миллиона детей будет находиться в детских садах и яслях. Однако детских учреждений все еще недостаточно. Правительство будет принимать меры к ускорению строительства детских

садов и яслей. В будущем году будет введено 500 тысяч новых мест в детских яслях и садах против 440 тысяч в 1964 году. Столь большого количества мест в детских учреждениях у нас никогда не вводилось, это будет сделано впервые.

В плане на 1965 год предусмотрены и еще ряд мероприятий, направленных на повышение материального благосостояния трудающихся.

Придавая большое значение народному здравоохранению, правительство специально рассмотрело вопрос об улучшении медицинского обслуживания населения. Решено снизить 1 января 1965 г. розничные цены на отдельные виды медикаментов. Кроме того, повышенены почти на 20 процентов нормы расхода средств на медикаменты, отпускаемые бесплатно для больных, находящихся на излечении в больницах и домах инвалидов и престарелых. Предусмотрена при амбулаторном лечении бесплатная выдача лекарств некоторым категориям больных.

В IV квартале 1965 года будут повышенны минимальные размеры пенсий рабочим и служащим по инвалидности, а также по случаю потери кормильца, которые в настоящее время еще ниже минимальных размеров пенсий по старости. В соответствии с Законом о пенсионном обеспечении колхозников 6,8 миллиона колхозников получат пенсии в 1965 году. Колхозники будут получать пособия по беременности и родам.

Правительство на все эти мероприятия предусмотрело в проектах плана и бюджета на

1965 год дополнительно значительные средства.

Партия и правительство придают особое значение жилищной проблеме. За последние шесть лет примерно третья часть населения нашей страны улучшила свои жилищные условия. Однако потребность в жилище еще велика. Поэтому нельзя считать оправданным снижение объема жилищного строительства, которое было допущено за последние два-три года. В 1965 году строительство жилья будет увеличено. За счет всех источников финансирования предусматривается построить жилые дома общей площадью 84 миллиона квадратных метров против 73,6 миллиона, построенных в текущем году. Об'ем жилищного строительства в 1965 году будет больше, чем в любой предшествующий год.

Как показывает опыт, в ходе выполнения народнохозяйственных планов выявляются дополнительные ресурсы и доходы бюджета. Центральный Комитет партии и Совет Министров СССР приняли решение, чтобы

все эти дополнительные ресурсы в 1965 году направлялись на дальнейший под'ем сельского хозяйства и удовлетворение материальных и культурных потребностей населения.

У нас еще имеется много насущных вопросов в области улучшения жизни и быта советских людей, которые требуют своего решения. При подготовке пятилетнего плана на 1966—1970 годы им уделяется первостепенное внимание и будут разработаны специальные меры по дальнейшему под'ему благосостояния советского народа.

ному миру. Силы империалистической реакции и милитаризма делают все, чтобы сорвать укрепление международной безопасности, помешать народам построить свою жизнь так, как они хотят. В этой сложной обстановке мы должны постоянно заботиться о боевой мощи наших Вооруженных Сил, располагающих всем необходимым, чтобы надежно защитить мирный труд советских людей и безопасность братских социалистических стран.

Советское правительство внимательно следит за развитием событий в районе Карибского моря, в Юго-Восточной Азии и в других районах мира, где действия агрессивных империалистических кругов вызывают обострение обстановки. Советский Союз заявляет, что он не останется безучастным к судьбам братских социалистических стран — Демократической Республики Вьетнам и Республики Куба. Он готов оказать им необходимую помощь, если агрессоры посмеют поднять на них руку.

Мы можем с удовлетворением сказать, что у Советского Союза сложились прочные дружественные отношения с большинством независимых государств Азии и Африки, где с каждым годом национально-освободительное движение добивается все новых успехов. На африканском континente у нас есть хорошие друзья: народный Алжир, Объединенная Арабская Республика, Гана, Гвинея, Мали и другие страны.

Из года в год становятся все более широкими и плодотворными наши отношения с Индией, Индонезией и Цейлоном. Улучшаются наши отношения с некоторыми странами Латинской Америки.

Товарищи депутаты! Наши самые близкие друзья и соратники по борьбе за победу идей коммунизма; за мир во всем мире — это социалистические страны. Советское правительство стремится к тому, чтобы эти отношения всегда были образцом равноправия, уважения суверенных прав и правильного сочетания интересов каждой страны с интересами всего содружества.

Такие отношения не даются с легкостью, они не рождаются сами собой. Но мы твердо убеждены, что дружба и сплоченность социалистических стран будут постоянно крепнуть, что их политическое и экономическое сотрудничество будет подниматься на еще большую высоту. Мы придаём большое значение дальнейшему развитию широких экономических связей между всеми социалистическими государствами.

Об этом говорит серьезная работа по координации народнохозяйственных планов и по специализации производства социалистических стран — Советской экономической взаимопомощи.

Могу заверить вас, товарищи, что наша партия и Советское правительство считают своей первостепенной задачей делать все, чтобы крепить единство и сплоченность социалистического содружества на основе принципов марксизма-ленинизма.

В заключение доклада А. Н. Косыгина указывает, что решения Пленумов ЦК КПСС, состоявшихся в октябре и ноябре этого года, открыли широкие возможности для творческой инициативы и активного участия всех советских людей в коммунистическом строительстве.

Народнохозяйственный план на 1965 год — план последнего года семилетки — явится еще одним шагом вперед к достижению целей, поставленных перед нашим народом Коммунистической партией. Этот план построен на прочной и реальной основе и ставит перед работниками промышленных предприятий, строек, колхозов и совхозов, перед всеми советскими людьми большие важные задачи. Центральный Комитет нашей партии и Советское правительство уверены, что наш народ, тесно сплоченный вокруг Коммунистической партии, приложит все силы и знания к тому, чтобы решить эти задачи и своим трудом успешно претворить их в жизнь.

Научно-технический прогресс и использование резервов производства

Дары тайги — людям

В нынешнем году погода с самого начала зимнего промысла не благоприятствовала охотникам. Дожди, гололедица мешали успешной заготовке меха и пушнины. Поэтому с планом дело обстоит сейчас далеко не благополучно. На первое декабря план по заготовке меха выполнен меньше, чем наполовину.

Положение тревожное. Поэтому в оставшиеся дни декабря необходимо использовать все возможности для успешного хода зимнего промысла. При совместных усилиях всех охотников нашего района план может быть выполнен.

Е. РУССИХ,
охотовед.

Судят родителей

Воспитание подрастающего поколения — наша общая задача. Она не из легких, решать ее надо ежесменно, повседневно.

Некоторые родители об этом явно забывают. А ведь известно, что именно в семье формируется характер ребенка. От того, как он воспитан, зависит его поведение дома, в школе, на улице. Нередко во многих проступках детей виновны сами родители. Они не занимаются воспитанием детей, а иногда не заботятся даже о создании им самых элементарных условий быта.

Но общественность не может равнодушно проходить мимо этих семей. Ниже публикуются письма о том, какие меры принимаются по отношению к таким родителям.

СУПРУГИ ЮНКЕВИЧ работают в совхозе «Металлург». У них трое детей, одна девочка уже школьница. Ребята постоянно находятся без присмотра взрослых, часто ходят грязные, голодные. Родителей не волнует даже то, что дети не носят порой дома. Юнкевичам некогда думать о воспитании детей: водка мешает.

Общественность совхоза неоднократно предупреждала супругов об их недостойном поведении. Занимался ими и товарищеский суд. Но они ко всему оставались глухими.

На днях по просьбе общественности села сюда выехал народный суд под председательством судьи В. Дьяконова. Рассмотрев дело, суд лишил супругов Юнкевичи

ПОЧТА Сельской индустрии

В большинстве писем в редакцию за минувшую неделю рассказывается о вывозе перегноя на поля, зимовке скота и ремонте сельскохозяйственной техники. Пишут нам о хороших людях. Есть и стихи. Лучшие из них будут напечатаны на страницах газеты.

Из Сосновки прислали письмо знакомая читателям по многим материалам газеты Вера Буткевич. Она пишет о том, что первую учебную четверть закончила без троек, сейчас тоже оценки хорошие. Вера рассказывает о том, что ей часто пишут школьники из многих сел нашего района.

Есть и критические сигналы. Житель поселка Смышляево Е. Ковалев пишет о плохом качестве демонстрации кинофильмов. Письмо направлено в дирекцию районной киностудии. М. Шаповалов из совхоза «Ильинский» сообщает о неудовлетворительной работе магазина в селе Митино. Письмо для принятия мер направлено в райпотребсоюз.

Получено также несколько ответов на письма. Рабочий второй фермы совхоза «Ясная Поляна» В. Козелков сообщил о грубом отношении к больным фельдшера медпункта А. Авансовой. Главный врач сельской головной больницы И. Малютинов ответил, что факты, указанные в письме В. Козелкова, подтверждены. Н. Авансова с работы уволена. Медпункт в настоящее время работает хорошо.

Намечают все новые сроки

В центре поселка Усть-Нарык одиноко и сиротливо стоит просторное здание нового клуба. Еще летом здесь были закончены все отделочные работы, построены кинобудка и котельная. Клуб огородили штакетником, но потом накрепко заколотили двери. Так и стоит он по сей день. Здание пустует из-за того, что в нем не сделано паровое отопление. А проводят его здесь вот уже несколько месяцев.

Руководители Терсинского страйупления неоднократно намечали срок достройки клуба, но каждый раз забывают об этом.

И. КИБЕ.

п. Усть-Нарык.

Товарищеский суд вынес решение: предупредить родителей Лучшевых за неправильное воспитание сына.

Саша Терентьев ничем не отличается от Пети Лучшева. Разве только тем, что более капризный. Ему ничего не стоит просто подразнить, обидеть того, кто слабее его. И учится плохо.

Сколько внимания уделяет Алексей Александрович Терентьев воспитанию своего сына, трудно сказать. Но факт, что он должен заниматься этим. Позволительно ли баловать ребенка 12—13 лет деньгами, которые он тратил на выпивку? А в этой семье такое допускалось.

Товарищеский суд оштрафовал родителей Саши. Решение суда одобрено народом.

В. ИЗОСИМОВ.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

Отчего умер Наполеон?

АНГЛИЙСКИЕ ученые об'явили, что они располагают доказательством преднамеренного убийства Наполеона. В английском атомном научно-исследовательском центре в Харрингтоне локоны французского императора, присланые туда из разных стран мира, были подвергнуты бомбардировке нейтронами, что привело к гамма-излучению атомов мышьяка, содержащихся в волосах Наполеона. Этот метод анализа, более тонкий, чем обычный химический анализ, подтвердил, что Наполеон был отравлен мышьяком, который вводился в его организм небольшими дозами между 1816 годом и 1821 — годом его смерти. В завещании, составленном Наполеоном в изгнании на острове Святой Елены в 1821 году, он писал: «Я преждевременно умираю от руки английской олигархии и ее наемного убийцы».

В докладе ученых Харрингтона говорится, что, судя по всему, Наполеон был убит графом Монтегю, который жил вместе с изгнанным императором на острове Святой Елены и по завещанию Наполеона получил более двух миллионов франков. Французские ученые, узнав о результатах этих исследований, заявили, что согласятся с мнением английских коллег, только когда будет доказано, что волосы действительно принадлежат Наполеону.

И. АЛЕКСАНДРОВ.
(ТАСС).

Наш адрес и телефоны: Кемеровская область, гор. Новокузнецк, ул. Фестивальная, 18. Телефоны (коммутатор «Город-2»): редактора — 1-72, зам. редактора и отдела сельского хозяйства — 0-19 2 ав., отдела культуры и быта 1-97 2 зв.

Учителя перенимают опыт

Недавно в школе поселка Индустрія состоялся семинар-практикум директоров всесоюзных школ.

Местом проведения семинара избран этот поселок не случайно. Школа в Индустріи уже своим оформлением оставляет хорошее впечатление. Вокруг нее чистота, порядок.

Занятия в школе ведутся в одну смену, по кабинетной системе. Классы оборудованы всем необходимым, современно. Хорошо оформлен методический кабинет. В кабинете физики большинство приборов изготовлено самими учащимися.

Особого внимания заслуживает оформление комната, в которых занимаются начальные классы. Так, в первом классе составлено расписание, которое состоит из рисунков, соответствующих каждому предмету...

В 9 часов утра начались занятия, и все приглашенные разошлись по классам. Кроме открытых уроков, были открыты классные часы с различными темами.

В 7—8 классах был проведен турнир веселых и смекалистых, который гостил директор школы

Романов. Учащиеся задавали интересные и острые вопросы. «ТВС» прошел живо и интересно.

После уроков состоялось собеседование, где были высказаны замечания, предложения по поводу уроков и классных часов. Общее впечатление осталось хорошее.

Директор Кыргайской восьмилетней школы Зубкова посетила урок литературы преподавателя Ирины Петровны Опариной и отметила высокое мастерство учителя, ее выдержку и прочные знания учащихся. Тепло отзывались учителя об уроках биологии и анатомии преподавателя Василия Петровича Фролова, учительницы 4 класса Е. С. Фроловой, Т. Г. Романовой, А. Я. Долгушиной.

После собеседования завуч школы Лагутин прочитал доклад «Роль воспитателя в формировании детского коллектива», где привел много примеров из жизни школы.

Присутствующие высказали пожелание чаще созывать такие семинары, очень полезные для работников просвещения.

П. ХОЛОПОВА,
методист
Новокузнецкого
района.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ 12 ДЕКАБРЯ

18.00 Международное обозрение. 18.15 «Уходим в море». Документальный фильм. 18.35 Любителям поэзии. 18.55 «Мебель для современных квартир». Научно-популярный фильм. 19.05 «Школьные весны». 19.20 Для старшеклассников. «Великий демократ». Телесериал. 19.55 Для школьников. «Сказки Киплинга». 20.15 Для малышей. «В гостях у Буратино». Телесериал Кемеровской студии телевидения. 20.30 «Спокойной ночи, малыши!» 20.40 «Знакомы ли вам эти мелодии?» 21.15 «Кто в тереме живет?» Научно-популярный фильм. 21.35 «Любовь и мода». Художественный фильм. Детям до 16 лет смотреть этот фильм не рекомендуется.

13 ДЕКАБРЯ

17.00 Для малышей. «Книжка твоих друзей». 17.20 Мультипликационный фильм. 17.50 «Необыкновенное путешествие Мишки Стрекачева». Художественный фильм. 19.20 Воскресный репортаж. 19.40 «На древнем пути». Научно-популярный фильм. 19.55 Концерт камерной музыки. 20.30 «Спокойной ночи, малыши!». «Кот и Кит». Телесериал Кемеровской студии телевидения. 20.35 «Таллин». Документальный фильм. 20.55 «Мадемузель Нитуш». Художественный фильм.

Редактор Я. Л. СЕВЕРНЫЙ.

КИНО 12—13 ДЕКАБРЯ
СОСНОВКА — Жил-был мешенник. КОСТЕНКОВО — Москва — Генуя. ИЛЬИНКА — Шахсенем и Гариб. КРАСУЛИНО — Конец и начало. АТАМАНОВО — Белый караул. БЕЗРУКОВО — Поезд идет на восток. СИДОРОВО — Смерть зовется Энгельхен. 2 серия. ЛУЧШЕВО — Любите любят. КОТИНО — Щорс.



В Сосновке работает филиал музыкальной школы № 6 по классу баяна и фортепиано, где обучаются многие юные жители села.

На снимке: преподаватель Алла Алексеевна АБАЗА занимается с Вовой РАГУЗИНЫМ.

Фото В. Часовских.